

潍柴动力拟增资陕西重汽

□本报记者 吴琼

透过收购湘火炬，实现在A股市场上市的潍柴动力，开始了其资本和产业双扩容的计划。在资本市场上，潍柴动力拟再发行不超过10亿元（含人民币10亿元）的短期融资券；在产业市场上，潍柴动力则有意增加对陕西

重汽的投资。

今日，潍柴动力公告称：公司拟出现金41633万元，以增加对陕西重型汽车有限公司的投资。与此同时，陕西汽车集团有限公司以同等比例出资，出资额为4亿元。因此，增资完成后，陕西重型汽车有限公司的注册资本为170633万元，其中潍柴动力总计

出资87033万元，占注册资本的51%；陕西汽车集团有限公司出资8.36亿元，占注册资本的49%。

在加大对核心产业投资的同时，潍柴动力也拟清理部分与主营业务关联不大的非核心资产及股权。潍柴动力公告显示，公司拟向股东大会提交转让大连鸿源、

天津鸿本等子公司股权的临时提案。一旦获准后，潍柴动力原持有的中外合资企业天津鸿本机械制造公司、杭州鸿源体育用品公司、杭州鸿源机械制造公司、青岛鸿本机械制造公司、唐山鸿本机械制造公司、天津鸿宁机械制造公司、昆山鸿源机械制造公司等7家控股子公司各75%的股权转让给

王纬先生控股的迈艾特（北京）国际贸易公司；潍柴动力另将中资企业大连鸿源机械制造公司49%的股权转让给美国MAT Automotive, Inc公司。此后，潍柴动力将不再持有上述公司的股权。

但潍柴动力未透露该8家公司股权出售价值几何。

江西电子集团减持联创光电

联创光电今日公告披露，为获取投资收益，截至2007年6月6日收盘，江西省电子集团公司累计出售1854万股联创光电，占联创光电总股本的5%。

公告显示，2007年6月5日、6月6日，联创光电陆续收到江西省电子集团公司的通知：江西省电子集团公司于2007年5月31日至2007年6月4日通过上海证券交易所挂牌出售联创光电股份461万股；2007年6月5日、6月6日通过上海证券交易所分别挂牌出售联创光电股份1033万股、360万股。截至2007年6月6日收盘，累计出售1854万股，占联创光电总股本的5%。

据悉，本次权益变动前，江西省电子集团公司持有联创光电有限售条件股份12022万股，占联创光电总股本32.42%，为联创光电的控股股东。其中的1854万股已于2007年5月31日上市流通。本次股份变动后，江西省电子集团公司持有联创光电有限售条件的流通股份10168万股，占公司股份总额的27.42%，仍为联创光电的第一大股东。（彭友）

天津宏峰出售子公司

今日天津宏峰发布公告称：已将上海金芝置业有限公司90%的股权转让给深圳市越通恒投资有限公司，预计可获非经营性净收益8100万元。天津宏峰预计，加上天津宏峰的主营业务收益，其2007年上半年累计净利润将较2006年同期增长600%至650%。2006年上半年，天津宏峰的净利润为1318.26万元，每股收益为0.023元。

2006年11月13日，天津宏峰与深圳市越通恒投资有限公司签署转让上海金芝置业有限公司90%股权的协议。而相应的工商变更手续于2007年6月8日办理完毕。自2007年6月9日起，天津宏峰不再控股上海金芝置业有限公司。（吴琼）

方大A遭遇第二大股东减持

方大A今日披露，2007年6月11日接到公司第二大股股东深圳市时利和投资有限公司的通报：深圳时利和公司自2007年5月29日至6月11日收盘，通过深圳证券交易所交易系统售出方大A共394万股，占公司总股本的1.02%。

减持后，深圳时利和公司持有方大A9.32%股份，仍为第二大股东。

（吴琼）

中兴通讯TD大单或将纷至

□本报记者 袁小可

昨日，中兴通讯宣布与中国移动签订了TD-SCDMA预商用试验网建设项目的正式商用合同，中兴通讯股份及中兴技术公司将向中国移动提供总额约23.7亿元的产品及工程服务，其中产品销售合同金额约占该等合同总金额的90%。

“中兴通讯将为北京等城市建设TD网络，这标志着由中国提出的3G国际标准TD-SCDMA已经向着成功商用又迈出了坚实一步，同时也是中兴通讯出色的技术创新和产业化能力的集中体现。”昨日，中兴通讯负责人如此表示。

公司董秘冯健雄告诉记者，在此次TD-SCDMA试验网建设中，中国电信、中国网通分别承建保定、青岛地区，中移动则承建北京、上海、天津、沈阳、秦皇岛、广州、深圳、厦门8个城市。2007年4月初，中移动TD-SCDMA规模网络技术应用试验网招标结果正式揭晓，中兴通讯TD-SCDMA无线网产品中标北京、天津、深圳、沈阳、秦皇岛、厦门等6个城市，核心网产品中标北京、广州、厦门、秦皇岛等城市。

对于此次中标，中兴通讯总裁殷一民昨日表示，在此次招标中公司取得的阶段性成绩，显示出公司在光纤拉远方案、GSM/TD切换方案、双模双待手机方案等方面走在了行业前列，特别是BBU+RRU创新建网方案代表了未来技术发展趋势，显著降低了运营商施工成本和通讯设备整体采购成本；另外，公司在WCDMA、



CDMA2000和TD-SCDMA三大3G标准上统一硬件平台、互相借鉴，以及在CDMA2000领域丰富的网规网优经验，也彰显了公司在3G领域强大的整体竞争力。

由于北京是2008年奥运会主办城市，在北京负责建网具有一定的示范效应，因此，中兴通讯对取得北京市场的战略意义十分看重。中兴通讯负责人表示，公司将继续积极加强与大唐为首的TD-SCDMA联盟企业以及其他积极推进TD-SCDMA发展的企业深入合作，共同完成此次建网，以推

动TD-SCDMA走出去、促进TD-SCDMA技术长期演进。

据了解，与中国移动的TD项目合作，或将成为中兴通讯陆续接收新订单的一个开始，业内人士纷纷看好在即将开始的中国移动针对TD手机进行的招标中，中兴通讯将获取一定市场份额。相对于市场的乐观预期，冯健雄的态度则相对谨慎，他表示，试验网目前正在按照步骤一步步在走，步伐速度将与国家的TD整体部署安排相配合，对于未来签单额的具体情况，公司目前尚无法提供准确预测。

研究员观点

投证券研究员罗延军表示，中兴通讯合同预计今年内执行完毕，合同主要指无线基站和核心网，份额超过40%，为入围厂家第一名，超过了华为。合同的签订预示着公司在2007年将有机会大力改善与国内最有实力的运营商中国移动的合作关系，为公司在以后国内3G建设的市场地位打好了基础。

国泰君安研究员陈亮表示，据了解，中移动TD试验网，包括网络建设、终端采购、网络优化，要求于2007年10月底前完成，并正式放号，因此即使该部分TD合同不能完全计入年报盈利，也应该在三季度前确认完毕。预计中移动TD、中移动及联通GSM均有望在2007年下半年继续扩容招标，中兴2007年国内无线系统签单将较2006年增长50%以上。以TD为例，中移动此次在8个城市共计建设1.5万个基站，根据了解，形成8个城市的初期覆盖约需要2万以上的基站，因此可能在实际建网过程中增加后续投资；而且，随着中移动网络建设的推进、规模约40亿元以上的终端采购也将展开，中兴在终端应能获得25%至30%的市场份额。此外，中移动在5月进行的GSM招标中，也只完成了50万载频，下半年亦将继续增加约20万载频的招标。预计2007年中兴国内无线系统合同约能达60亿元，较2006年同比增长50%以上，由于无线系统是毛利率在40%以上的高毛利率产品，因此预计国内业务将成为中兴2007年增长的主要推动力。

陕西铜川有意打造*ST秦岭水泥航母

□本报记者 陈建军

党代会精神落到实处 铜川调整战略集中打造陕水泥航母》的报道。报道说，陕西省第十一次党代会刚刚闭幕，铜川市市长冯新柱便深入到*ST秦岭和声威水泥母公司的“双拳战略”。陕西党委机关报的公开报道，清晰地传递出地方政府给*ST秦岭描绘的美好未来。

*ST秦岭昨天刊登公告说，经书面函证，到目前为止并可在可预见的两周之内，公司及其控股股东、实际控制人均确认不存在应披露而未披露的重大信息，包括但不限于公司股权转让、非公开发行、债务重组、业务重组、资产剥离或资产注入等重大事项。事实上，*ST秦岭所在地的铜川市政府正在酝酿将其打造为陕西省的航母级水泥企业，具体策略是引进战略投资者和注入优质资产。

本月6日的《陕西日报》头版左下角刊登了一则《把贯彻省

据知情人士透露，铜川方面注入*ST秦岭的资产可能是声威水泥，而引进的战略投资者则是一家中央企业。前不久，这家中央企业通过定向增发入驻了另外一家西北地区的水泥上市公司。

华发集团整体产权转让叫停

□本报记者 彭友

华发股份今日公告，公司大股东珠海经济特区华发集团决定终止整体产权转让程序。

据了解，华发股份昨日接到华发集团通知称，根据珠海市人民政府批准同意，决定终止华发集团整体产权转让程序。

长电科技2750万投资旭辉集团

□本报记者 彭友

长电科技今日公告称，公司向旭辉集团股份有限公司投资2750万元，认购该公司1000万股股权。认购完成后，旭辉集团增资后总股本的1.74%。

该公司昨日召开第三届第四次董事会，审议通过了《江苏长电科技股份有限公司对外投

资的议案》。

据悉，旭辉集团注册资本为49126万元，主营业务是房地

产，为中国房地产百强企业，具有较强的成长性。2006年公司主营业务收入93700万元，实现净利润9947万元。2007年，旭辉集团以2006年10月评估后净资产2.75元为依据，增资8400万股引进战略投资者。

中行撤回对SST中农子公司起诉

□本报记者 彭友

SST中农今日公告披露，公司近日获知，湖北省高院裁定准

许原告中行三峡分行撤回对华垦国际贸易有限公司(简称华垦公司)的起诉。SST中农的出资额占华垦公司注册资本的85%。

泰达股份：“金融+实业”定位不变

□本报记者 王璐

泰达股份昨日表示，公司作为渤海证券有限责任公司第一大股东，打算参加渤海证券第二次增资扩股。同时，公司拟与天津经济技术开发区国有资产经营公司签署《滨海大桥及绿化资产回购合同》，向开发区国资公司出售滨海大桥经营权、绿化资产及对应的土地使用权，此次资产交易总额为7.86亿元人民币。就此消息，市场普遍认为，泰达的产业布局调整大戏正在按计划顺利进行，尤其是金融产业，未来将成为公司的重点发展产业。就此问题，记者昨日和公司方面进行了联系，公司有关人士告诉记者，“金

融+实业”是公司真正的定位。

记者：公司在公告中称，出售滨海大桥经营权、绿化资产及对应的土地使用权后，将不再收取滨海大桥使用费及绿化服务费，这将使公司经营收入的稳定性有所下降。那么，这次资产出售对公司收入是否会影响很大？

公司：不会。收取滨海大桥使用费及绿化服务费这块收入在公司刚刚进行完股份制改革时，占业务收入的比重比较大。但是随着这么多年来公司本身规模的扩大以及其它主营业务的迅速发展，这块收入所占的比重已经越来越小了。所以说，出售这一资产对公司收入的影响不是很大。

记者：公司表示，此次资产出售有利于公司逐步实现收入来源的完全市场化，这该如何理解？

公司：这意味着公司今后的

收入来源将主要依靠环保、房地产、金融等经营性资产。与此同时，公司将进一步提升产业的市场化程度，同时寻找其他前景看好的资源类产业进行投资，逐步拓展公司的市场空间和产业外延，实现经营的稳健增长。

记者：公司环保产业2006年经历首个完整的运营年度，且业绩平稳增长，这块产业公司有继续保持扩大的打算吗？

公司：的确，2006年是泰达环保产业首个完整的运营年度，双港厂共处理生活垃圾40万吨，实现上网电量7064万度，完成年度计划垃圾处理量40万吨的100%，取得了不错的成效。这块

产业目前正在扩大的过程中，公

司也有一些项目正在准备。

记者：高科技化纤项目主要是怎样的发展情况？

公司：高科技化纤材料目前主要供应的方向是军事用途，从资本性质来看，属于收益比较稳定但不会特别有暴利的产业。

记者：公司环保产业2006年经历首个完整的运营年度，且业绩平稳增长，这块产业公司有继续保持扩大的打算吗？

公司：的确，2006年是泰达环保产业首个完整的运营年度，双港厂共处理生活垃圾40万吨，实现上网电量7064万度，完成年度计划垃圾处理量40万吨的100%，取得了不错的成效。这块

产业目前正在扩大的过程中，公

司也有一些项目正在准备。

渤海证券第二次增资扩股，而此前披露的收购北方国际信托投资股份有限公司部分股权的事宜也正在进行，对此，外界普遍认为泰达要整合滨海的金融资产做大做强，是这样吗？

公司：应该说公司确实有一个向金融方向发展的规划，因为滨海新区已列入国家“十一五”重点发展规划项目，基于抓住滨海新区开发开放机遇、投资金融资产并分享收益的考虑，公司有在未来逐步拓展金融业务、做大做强金融产业的意愿。但是，泰达的定位还是“金融+实业”，也就是说公司在做大做强金融业的同时，现有的主营业务还是要继续保留并发展壮大。

证券代码:600585 证券简称:海螺水泥 编号:临 2007-13

安徽海螺水泥股份有限公司

四届一次董事会决议公告

(在中华人民共和国注册成立的股份有限公司)

本公司董事会保证本报告所载资料不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性负个别及连带责任。

安徽海螺水泥股份有限公司（“本公司”）四届一次董事会议于二〇〇七年六月八日在本公司会议室召开，应到董事8人，实到董事8人。部分监事及高级管理人员列席了会议。会议由郭文叁先生主持。本次会议的召开符合《公司法》和《公司章程》的规定，所作决议有效。经讨论，本次会议一致通过如下决议：

同意推选郭文叁先生担任本公司第四届董事会之董事长。

上述议案获8票赞成；无否决、弃权票。

特此公告

安徽海螺水泥股份有限公司董事会
二〇〇七年六月八日

证券代码:600585 证券简称:海螺水泥 编号:临 2007-14

安徽海螺水泥股份有限公司

四届一次监事会决议公告

(在中华人民共和国注册成立的股份有限公司)

本公司监事会保证本报告所载资料不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性负个别及连带责任。

安徽海螺水泥股份有限公司（“本公司”）四届一次监事会会议于二〇〇七年六月九日在本公司会议室召开，应到监事3人，实到监事3人。本次会议由王俊先生主持。本次会议的召开符合《公司法》和《公司章程》的规定，表决程序及所作决议有效。经讨论，本次会议一致通过如下决议：

同意推选王俊先生担任本公司第四届监事会之主席。

上述议案获3票赞成；无否决、弃权票。

特此公告

安徽海螺水泥股份有限公司
二〇〇七年六月九日

证券代码:600623 900909 股票简称:轮胎橡胶 轮胎 B股 编号:临 2007-019

上海轮胎橡胶(集团)股份有限公司公告

本公司及董事会全体成员保证公告披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

经上海轮胎橡胶(集团)股份有限公司(以下简称公司)董事会五届十七次会议审议通过，公司董事会授权管理层与重庆市政府签订投资合作协议(具体内容详见2007年6月7日的《上海证券报》、《南华早报》和《上海证券交易所网站》)。公司管理层于2007年6月7日晚，与重庆市经委、重庆市国资委、重庆市双桥区人民政府、重庆渝富资产管理有限公司(以下简称渝富公司)和上海双钱轮胎销售有限公司(以下简称双钱销售公司)进行了友好协商，签订了框架协议。

根据框架协议内容，初步确认由公司、渝富公司和双钱销售公司在重庆市双桥区设立双钱集团(重庆)轮胎有限公司(暂定名，以正式注册名称为准，以下简称重庆轮胎公司)，生产子午线轮胎。计划前期规模为相当于250万套全钢子午线轮胎，总投资额12亿元左右，注册资本4亿元人民币，其中公司现金出资2.6亿元人民币，占65%的股份；渝富公司现金出资0.8亿元人民币，占20%的股份；双钱销售公司现金出资0.6亿元人民币，占15%的股份；同时合作协议要求各方在项目批准后半个月内按上述

金额先缴付各自出资额的30%。

该项目所需土地约为1000亩，位于重庆双桥工业园区B区(大邮高等级公路以西、龙建路以北)，1000亩土地用于建设新轮胎厂，